



04070, м. Київ, вулиця Борисоглібська 3, 2-й поверх
p.riabenko@mail.unba.org.ua kyiv.unba.org.ua

Borisoglebskaya St. 3, 2nd floor, Kyiv, Ukraine, 04070
p.riabenko@mail.unba.org.ua kyiv.unba.org.ua

Вих. № 998
Від «20» 10 2021 року

Керівнику Секретаріату Ради адвокатів
України (Секретаріату Національної
асоціації адвокатів України)
Вадиму КРАСНИКУ

вул. Борисоглібська, буд. 3, 5-й поверх, м. Київ,
04070

Про внесення змін до рішення Ради
адвокатів міста Києва № 2396 від
27.09.2021

Рада адвокатів України ухвалила рішення № 82 від 10.09.2021 «Про затвердження Порядку висування та обрання делегатів звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва, Регламенту звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва та встановлення квоти представництва» (зі змінами внесеними на підставі рішення РАУ № 99 від 11.09.2021).

На виконання рішення РАУ № 82 від 10.09.2021, Рада адвокатів міста Києва прийняла рішення № 2396 від 27.09.2021 «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва», в якому зазначено відомості про час, місце і дату проведення зборів адвокатів по висуванню та обранню делегатів Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва та Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва.

Повідомляємо, що 04.10.2021 Рада адвокатів міста Києва прийняла рішення № 2418 «Про внесення змін до рішення Ради адвокатів міста Києва № 2396 від 27.09.2021 «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва»».



Додаток: Рішення Ради адвокатів міста Києва № 2418 від 04.10.2021 на 2 аркушах.

Петро РЯБЕНКО



Рішення № 2418

Про внесення змін до рішення Ради адвокатів міста Києва № 2396 від 27.09.2021 «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва»

04.10.2021

м. Київ

10.09.2021 Радою адвокатів України прийнято рішення № 82 «Про затвердження Порядку висування та обрання делегатів звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва, Регламенту звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва та встановлення квоти представництва» (зі змінами внесеними на підставі рішення РАУ № 99 від 11.09.2021).

Даним рішенням, серед іншого, зобов'язано Раду адвокатів міста Києва:

- забезпечити проведення звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва з визначеним порядком денним;
- визначити дату, час та місце проведення зборів адвокатів по висуненню делегатів на Конференцію та Конференції;
- не пізніше наступного дня після прийняття рішення радою адвокатів регіону направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) відомості про час, місце і дату проведення Конференції та зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів Конференції для оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України;
- повідомити адвокатів регіону не пізніше ніж за 15 днів до дня початку роботи Конференції шляхом оприлюднення оголошення про день, час і місце початку роботи Конференції та питання, що вносяться на її обговорення, на веб-сайті ради адвокатів регіону (за наявності) та офіційному веб-сайті НААУ;
- повідомити адвокатів регіону шляхом оприлюднення на веб-сайті ради адвокатів регіону (за наявності) оголошення пов'язаного із проведенням зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва та Конференції.

27.09.2021 Радою адвокатів міста Києва, на виконання рішення РАУ № 82 від 10.09.2021, прийнято рішення № 2396 «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва», яким, серед іншого, визначено дату, час та місце проведення зборів адвокатів по висуненню делегатів на Конференцію та Конференції та дату, час та місце проведення Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва.

Заслухавши Голову Ради адвокатів міста Києва Рябенка П.К., Рада адвокатів міста Києва

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до резолютивної частини рішення Ради адвокатів міста Києва № 2396 від 10.09.2021 «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах

міста Києва та Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва» та викласти в наступній редакції:

1.1. пункт 1:

«Провести 31 жовтня 2021 року о 10 годині 00 хвилин за наступними адресами збори адвокатів по висуванню та обранню делегатів Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва:

Район міста	Місце проведення зборів адвокатів	Відповідальна особа від Ради адвокатів міста Києва
Голосіївський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Савченко Руслан Сергійович Лапутько Сергій Олексійович Григоренко Юрій Сергійович
Дарницький район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Шаблійенко Артур Сергійович Чорногуз Олександр Юрійович Поліщук Дмитро Ігорович
Деснянський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 ДП «Український дім»)	Жолобчук Євген Васильович Самарець Аліна Миколаївна Богун Василь Миколайович
Дніпровський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Вольвак Олександр Миколайович Роговий Микола Володимирович Розметов Ровшанбек Назарович
Оболонський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Шутий Сергій Михайлович Трикоза Василь Васильович Березюк Олег Валерійович
Печерський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Дульський Олександр Леонідович Нікітюк Катерина Олександрівна Ярош Зоя Володимирівна
Подільський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Гнатюк Тетяна Віталіївна Брановицький Віктор Володимирович Коржук Ігор Олександрович
Солом'янський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Назаренко Діана Леонідівна Красник Вадим Володимирович Бондюк Богдан Володимирович
Святошинський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Кравчук Сергій Миколайович Грищенко Дмитро Ігорович Заєць Олександр Михайлович
Шевченківський район	м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 2 (ДП «Український дім»)	Мироненко Тетяна Володимирівна Омелян Вікторія Олександрівна Піліпенко Дмитро Олександрович

1.2. пункт 2:

«Реєстрацію адвокатів розпочати не пізніше ніж за годину до початку зборів і закінчити за 10 хвилин до їх відкриття. Реєстрація адвокатів здійснюється при пред'явленні свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчень адвокатів, витягів з ЄРАУ та документів, що підтверджують їх особу та за умови виконання ними вимог Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та рішень Ради адвокатів України щодо професійних обов'язків адвоката.»

1.3. пункт 3:

«Провести 07 листопада 2021 року о 10 годині 00 хвилин Звітно-виборну конференцію адвокатів міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 17/52 А, Бізнес центр «Леонардо», 2-й поверх, Конференційна зала.»

1.4. пункт 4:

«Реєстрацію делегатів розпочати не пізніше ніж за годину до початку зборів і закінчити за 10 хвилин до їх відкриття. Реєстрація делегатів здійснюється при пред'явленні свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчень адвокатів, витягів з ЄРАУ та документів, що посвідчують особу, за умови виконання ними вимог Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та рішень Ради адвокатів України щодо професійних обов'язків адвоката.

Створити групи реєстрації адвокатів. Керівником груп реєстрації призначити Шугого Сергія Михайловича, секретарем груп реєстрації адвокатів призначити Кравчука Сергія Миколайовича.»

1.5. пункт 7:

«Збори адвокатів по висуванню та обранню делегатів Звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва та Звітно-виборну конференцію адвокатів міста Києва проводити з врахуванням рівня епідемічної небезпеки, встановленої на території міста Києва, та відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів. Перед реєстрацією адвокатів/делегатів обов'язково проводити тест на COVID-19 у присутності медичних працівників.»

2. Про прийняте рішення повідомити Секретаріат Ради адвокатів України (Секретаріат Національної асоціації адвокатів України).

3. Прийняте рішення розмістити на веб-сайті Ради адвокатів міста Києва.



[Handwritten signature of Petro Rybenko]
[Handwritten signature of Serhii Kravchuk]

Петро РЯБЕНКО

Сергій КРАВЧУК